

**AVISO DE NOVA DATA DE ABERTURA E RETIFICAÇÃO DO EDITAL - LICITAÇÃO 22/19 – MODO DE DISPUTA FECHADA - PROCESSO SEI Nº [7610.2019/0003496 - 0](#) - CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA PARA EXECUÇÃO SERVIÇOS GERAIS DE MANUTENÇÃO CORRETIVA, REPARAÇÃO, ADAPTAÇÃO, MODIFICAÇÃO, REVITALIZAÇÃO, RECUPERAÇÃO E COMPLEMENTAÇÃO EM EMPREENDIMENTOS E IMÓVEIS SOB A RESPONSABILIDADE DE REGULARIZAÇÃO PELA COHAB-SP, NOS TERMOS DAS ESPECIFICAÇÕES QUE INTEGRAM ESTE EDITAL E SEUS ANEXOS.**

**AVISO DE NOVA DATA DE ABERTURA E RETIFICAÇÃO DO EDITAL**

**NOVA DATA DE ABERTURA: 27 DE ABRIL DE 2020 – 14h30min.**

**LOCAL: Rua Líbero Badaró nº 504 – 12º andar – sala 122- São Paulo - Capital, perante a COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO**

**NO EDITAL PUBLICADO NA DATA DE 24/12/2019 DEVEM SER CONSIDERADAS AS SEGUINTE ERATAS:**

**1) Onde se lê:**

15.1.5.3.1.4. Laudo com teste de estanqueidade em instalação de redes de distribuição de gás;

**Leia se:**

15.1.5.3.1.4. Teste de estanqueidade em instalação de redes de distribuição de gás;

**2) Onde se lê:**

15.1.5.3.1.6. Obtenção da Licença do Auto de Vistoria do Corpo de Bombeiros – AVCB, em empreendimento habitacional com área construída de no mínimo 25.067,00 m²;

**Leia- se:**

15.1.5.3.1.6. Obtenção da Licença do Auto de Vistoria do Corpo de Bombeiros – AVCB, em empreendimento habitacional;

**3) Onde se lê:**

15.1.5.4.1.4. Laudo com Teste de Estanqueidade em Instalação de Redes de Distribuição de Gás.

**Leia se:**

15.1.5.4.1.4. Teste de Estanqueidade em Instalação de Redes de Distribuição de Gás.

**4) Fica suprimido do edital o item 15.1.5.4.1.9.1.**

**5) Onde se lê:**

15.1.5.4.1.8. Laudo Técnico do sistema de proteção contra descargas atmosféricas, com teste de resistividade ôhmica dos aterramentos.

**Leia-se:**

15.1.5.4.1.8. Teste de resistividade ôhmica dos aterramentos.

**6) Ficam suprimidos os seguintes itens:**

15.1.5.3.1.2. ; 15.1.5.3.1.8. ; 15.1.5.3.1.9. ; 15.1.5.4.1.1.1. ; 15.1.5.4.1.2. ; 15.1.5.4.1.2.1. ; 15.1.5.4.1.8.1. ; 15.1.5.4.1.9.

As mesmas retificações devem ser consideradas nos itens correspondentes do Termo de Referência Anexo 10 do Edital.

## **COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO**